

文娱·写真

《蔡文姬》主打人情牌



据新华社北京4月27日电(记者白瀛)北京人艺历时两个多月重排的历史大戏《蔡文姬》(见上图)本报资料照片)27日晚在首都剧场首演。新版《蔡文姬》不仅在阵容上进行了全新调整,于明加接替徐帆扮演蔡文姬,而且更多融入了情感元素,堪称最具“人情味儿”的一版。

此次重排,导演苏民和唐烨除传承之外,加入了更多符合当今观众审美需求的元素,其中最大的亮点莫过于对于情感的重视。“原来我们的版本主要从民族大爱上去表现蔡文姬的伟大,但是这一版,我们对个人情感部分加重了分量。比如文姬和丈夫、儿女告别,侍琴、侍书和文姬朝夕相处,甚至包括曹操和儿子曹丕之间的对手戏都有着很重的人情味儿。”唐烨说。

新版《倩女幽魂》票房过亿

据新华社北京4月28日电(记者白瀛)新版电影《倩女幽魂》导演叶伟信28日在京透露,该片自19日上映以来,截至28日,内地票房已超过1亿元,成为4月首部首破亿华语影片。

“这次做《倩女幽魂》,我们动了很多脑筋,我们关注了现在年轻人的喜好,现在的时代潮流。”新版《倩女幽魂》编剧张炭此前在该片首映式上说。对于剧中人物的关系,饰演姥姥的惠英红解释:新版《倩女幽魂》中有“三界”,余少群、徐锦江、李菁代表的“人界”,惠英红自己率领刘亦菲、林鹏、巩新亮等“众妖”组成的“妖界”,古天乐、樊少皇和王丹怡栗所在的“猎妖师”一族。

李亚鹏息影当老板

4月27日,李亚鹏打造的“云南省文化产业产业园”项目在北京签约。

“我每年只选一部戏来拍,这已经严格遵循了10年。我现在有了新的事业,今后三五年可能都不会拍电影。接下来,我就专心致志把董事长当好,把文化产业做好。”李亚鹏说。

2010年11月,有关李亚鹏息影当老板的新闻被炒得沸沸扬扬。27日下午,李亚鹏在北京与云南省丽江市有关方面签约,将联合投资50亿元,在云南丽江打造“云南省文化产业产业园”。杜飞

扫黑庭审时间确定 丹东铁岭同时开审

“五一”后开庭,具体日期在5月10日左右。“通过多方打探,笔者终于得到了这一消息。这也是中国足坛打黑打打行动两年来,第一次有关于开庭审理的确定日期传出。

足坛打黑系列案件的开庭时间一直是人们关注的焦点。从去年末到今年初,从春节后到两会后,开庭时间一推再推。据可靠消息,此前时间的一再改变是为了等候丹东、铁岭两地的调查工作全部完成,因为这次开庭将在丹东和铁岭同时进行。目前,两地中级人民法院一切准备就绪,就等开庭日期的到来。

“并不是所有犯罪嫌疑人一起被提起公诉,将按照由小到大的顺序,先是一些小‘虾米’,最后才是‘大家伙’。”知情人告诉笔者,5月10日左右审判的第一批,只是被抓捕的犯罪嫌疑人中的一部分,审判基本按照抓捕的顺序来依次进行。

“铁岭那边应该就是王鑫、王珀那批最先抓的一些人,而丹东方面基本上就是以陆俊为首的那些已经在央视曝光过的裁判们。”知情人透露。可以肯定的是,在五一之后开庭审判的第一批涉案人员中,并没有南勇、杨一民和谢亚龙这些“大家伙”。

按照案情分析也是如此,几名涉案裁判都是由于在足球比赛中收受贿赂而偏袒一方,触犯了法律法规。谢亚龙和裁判的涉案情节不同,与足球赛事无关且涉案情节复杂。另外,从抓捕时间上来讲,谢亚龙是目前为止“进去”的最后一条大鱼,在裁判、足协官员纷纷东窗事发之后,谢亚龙才在一片惊讶声中,悄然被带走。按照程序,他应该不会放在前面来审判。

不过对于南勇、杨一民和谢亚龙的审判也不会拖得太久,因为经过了两年多的调查和酝酿,所有的案情都已经完全清楚,就是个怎么判的问题。从目前的说法来看,一旦开庭,就会快刀斩乱麻,无论这一系列案件分成几批来审,从第一批开庭之后,陆续都会很快进入庭审程序。



4月28日,曾凭借夏纳国际影展上一袭“龙袍装”惊艳世界的中国女星范冰冰,现身上海杜莎夫人蜡像馆,为其本人的蜡像揭幕,并将曾穿过的“龙袍装”赠送给杜莎夫人蜡像馆,使曾经的历史时刻永久定格在杜莎夫人蜡像馆。继去年金秋完成量身之后,范冰冰的蜡像历经半年的时间,终于披着金光璀璨的夏纳“龙袍”华美亮相。就连范冰冰本人也笑言,把蜡像照片发给妈妈都认不出自己来了。(新华社发)

梅西挽救经典

如果没有梅西天才的灵光闪现,皇家马德里和巴塞罗那的这场欧冠大战将成为一个另类经典。

一个什么样的另类经典?一个两名球员来回倒球,其他球员伸着脖子旁观的经典。这怪诞的一幕发生在第十七分钟,巴萨的哈维和皮克之间原地连续7脚倒球,其他球员都成了看客。

皇马主帅穆里尼奥的“新十字锁链防守”战术把比赛变成了这个样子。皇马球员中场密布,允许对方在后方肆意倒脚,但一旦进入中场就要毫不客气地绞杀,坚决阻断巴萨的流畅配合。

“欧洲狂人”此举也是被逼无奈,因为他面对的是独一无二巴萨。巴萨的“独一无二”是因为他们将“控制足球”的理念变成了可怕现实:不让对手控球,他们就没能进球。

当今足坛,没有一支球队能和巴萨对打“控制足球”,“银河战舰”也不能。多年与巴萨对抗的经验告诉穆里尼奥:不能给巴萨进攻机会,否则后果很严重。于是,在他的指挥下皇马球星全体密集防守,不给巴萨腾挪的空间。为此,卡卡和伊瓜因等进攻而不善守的大牌球员都只能一直坐在替补席上。

穆里尼奥“你不让我进球,我不让你进攻”的战术效果不错,皇马在前两场德甲中一平一胜,捧得国王杯。他的战术体系核心中枢是险些被皇马俱乐部卖掉的佩佩。这位葡萄牙球员在盯紧梅西的同时,还承担着发动快攻的重担。

而皇马最近4次在与巴萨的对抗中有个不良纪录:每次都有一名球员被罚下。这次被罚下的恰恰就是佩佩。穆里尼奥精心设计的攻防体系被釜底抽薪,不但立体防线崩溃,而且还把梅西从牢笼中释放了出来。佩佩下场后,留给梅西只有30分钟的表演时间,但这足够了。他用两个漂亮的进球宣布经典足球的复活,留给“狂人”的却是无尽的懊恼和沮丧,以及更加强烈的复仇欲望。(据新华社马德里4月27日电)

体坛速递

丁俊晖:我很坚强

4月27日晚,在英国谢菲尔德市,当塞尔比连赢4局将比分追平,从丁俊晖的脸上却很难找到一丝沮丧。“我告诉自己要保持坚强。”带着这样的信念,24岁的丁俊晖随后连胜3局取得最后胜利,第一次晋级斯诺克世锦赛半决赛。

有记者问他是否觉得自己愈发成熟而自信,丁俊晖只是轻声说:“我觉得自己现在很坚强,任何情况下我都不会放弃,即使只有一次机会,我也会坚持到底。”

说起自己接下来的对手特鲁姆普,丁俊晖也不忘打趣道:“特鲁姆普刚刚拿到中国公开赛冠军,在中国很受欢迎,有许多女朋友。”张薇

潘晓婷:赢得漂亮

4月28日,“九球天后”潘晓婷在世界九球北京公开赛女子组第一阶段双败淘汰赛第一轮比赛上,以7:3击败荷兰名将瑞梅克斯。

“我是属于慢热型,所以第一场比赛主要是适应球台,慢慢调整吧,以一袭黑色干练服装应战的潘晓婷微笑着表示,头一场比赛由于球台和球都是崭新的,所以会有些滑,导致下塞的效果都会有变化。潘晓婷在比赛过程中除了次局被对手扳平外,始终保持领先,第四局甚至还以一次精准的跳球博得观众席上阵阵喝彩。

对于首场比赛的表现,潘晓婷还是不太满意。“我一直在找冲球的感觉,前面几盘在左右两边用大力小力都试过了。今天的表现觉得一般。”她在赛后接受采访时表示。卢羽晨

延伸阅读

演员“黑名单”事件引热议 明星高片酬为导火索

有导演投诉称,现在有些演员一集要30万元,如果是30集的剧集,一个演员就要拿走900万元。某演员对一部投资只有1600万元的现代戏居然要1000万元的片酬,这种现象非常不合理。

桑兰聘9人律师团赴美为当年意外受伤讨说法

桑兰的经纪人黄健时说,由9名美国律师组成的律师团,将于美国时间本周五,到美国联邦法院纽约地方南区法院提交起诉书,起诉9名被告的侵权责任。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

生命奇迹在这里延续

“这10多年,俺老伴记不清多少次到了死亡边缘,要不是赵海霞主任有精湛的技术和高度的责任心,她怎么也活不到今天。”4月28日上午,在第九十一中心医院肾病内科,来自济源的尉瑞昌老人说起老伴的治疗经历,老泪纵横。

2000年2月份,在济源某钢厂当仪表工的陈新兰,早晨起床后突然感到浑身无力,脸、眼睛都出现浮肿,尉瑞昌急忙把她送到厂医院看病。经过医生的会诊,确诊是尿毒症。由于治疗条件有限,病情容易发生变化,尉瑞昌曾多次把陈新兰送到郑州一家省级医院治疗。医生告诉他,他老伴的病只能靠透析生活,离开透析随时会有生命危险。

为了便于陈新兰看病,经过邻居的介绍,尉瑞昌和陈新兰来到了第九十一中心医院肾病内科。科主任赵海霞经过详细询问和认真检查,确诊她患的是慢性肾功能衰竭尿毒症。她针对陈新兰的病情制订了一个治疗方案,使她的病情得到了稳定。由于家距医院较远,来回奔波治疗不方便,于是家人安排她在医院住了下来,谁知这一住竟是漫长的10年。

10年间,死神的魔爪一次次伸向陈新兰。患者出现青光眼、左上臂骨折、高血压脑病、急性左心衰、高钾等多种疾病,对于正常人而言,此类疾病处理起来比较容易,但是对于一名肾衰的患者来说,处理起来会很棘手。每当并发病出现时,她的生命就拉响了警报,但赵海霞凭借丰富的临床经验和强烈的敬业精神,每次都让她的病情转危为安。

手术伤疤“藏”在肚脐里 我市首例单孔腹腔镜胆囊切除术获成功

罗女士担心手术后腹部留下疤痕,对手术有较高的美容要求,第九十一中心医院普外科一区主任赵言明带领腹腔镜医疗组决定为其实施单孔腹腔镜胆囊切除术。手术应用新引进的单孔腹腔镜手术器械,赵言明担任主刀医生,切口1.5厘米大小,通过置入腹腔镜器械切除胆囊,最后用可吸收线缝合胆囊切口,历时45分钟。患者术后恢复良好,第二天顺利出院,腹部没有常见的三孔、四孔腹腔镜手术后留下的疤痕,达到难以置信的美容效果。

传统的需要在腹壁切开一个长长的刀口,病人痛苦大,住院时间长,且拆线后伤疤形似蜈蚣,很难看,女性患者尤为排斥。后来的腹腔镜手术经历四孔、三孔、二孔方法,虽然创伤逐渐减小,但仍会在腹部留下孔疤。赵言明主任经过推

2004年的一天晚上,陈新兰突然坐在地上不会动了,并觉得胸闷,喘不上气。尉瑞昌急忙把她抱到病床上。值班的周医生一看是钾高,赶紧给赵海霞打电话。赵海霞火速赶到病房,一查陈新兰老人钾高7.5,属于高钾血症,如果不尽快抢救,患者随时面临心脏骤停的危险。赵海霞一边对陈新兰进行静脉输液降钾,一边安排透析。两个小时,心电图监护仪显示陈新兰的病情得到了稳定。丝毫不敢大意的赵海霞并没有离开病房,而是继续观察陈新兰的病情,一直守候到天亮。赵海霞认真负责的工作态度感动了陈新兰和尉瑞昌。

今年年初,正在透析室做透析的陈新兰突然觉得头晕、闷气、四肢无力、恶心呕吐,护士一量血压,吓了一跳,高压到240,急忙通知赵海霞。赵海霞到现场后,先控制血压,然后实施甘露醇降颅压等一系列抢救措施,10个小时过去了,陈新兰再一次获得了新生。

说起这10年的酸甜苦辣,68岁的陈新兰感慨万千。她说,患这个病是不幸的,但遇到赵主任和科室其他医护人员又是幸运的。10年的朝夕相处,医护人员已经把她当成了家人,逢年过节,他们都从家里带水果、食品给她吃;她每年过生日,科室的医护人员都给她买蛋糕,与她一起过,让她一家人深受感动。

采访结束时,陈新兰对笔者说:“没有赵海霞主任,就没有我的现在,她是我的救命恩人,我们全家人永远铭记她的恩情。” 王海燕

新闻短波

安心脏支架 找九一专家

4月25日至5月25日,凡是在第九十一中心医院心血管内科一区进行支架治疗的患者,手术后半年至一年内复查冠脉造影优惠1000元(只收2500元),复查心电图免费。

治疗先心病 免费车接送

北京阜外医院专家老年在第九十一中心医院心脏外科门诊、手术,使心脏病患者不出河南省,就可以享受到国内最高水平技术的治疗。该院对符合条件的先天性心脏病患儿实行大病救助,做先天性心脏病手术,费用全部免除。全焦作市范围内先天性心脏病儿童到该院就诊,免费车接送。

治疗白内障 不花一分钱

从4月初起,第九十一中心医院开展“百万贫困白内障患者复明工程”活动,家庭贫困的白内障患者可携带本人身份证复印件、贫困证明到该院眼科报名并接受免费复明手术。医院技术水平过硬的眼科医护人员将为患者实施手术,确保贫困白内障患者早日重见光明。

心研究,想到了肚脐这个自然孔腔,利用肚脐进行腹腔镜手术,不仅实现了腹部无疤痕,而且患者创伤小、疼痛轻,术后几小时即可进食下床活动,术后第三天就能出院。

(秦新立)



“焦作家装首选品牌”隆重公布

五一活动优惠多 手持晚报选家装

本报讯(记者慕乃强)五一是一家装消费的高峰期,许多家居建材商家和家装公司也适时推出了各种优惠活动,本报家装工作室建议广大消费者优先选择“焦作家装首选品牌”,为了给消费者装修提供更大的方便和优惠,5月底之前凡是购买“首选品牌”的市民,在享受商家优惠的同时,凭本报报纸在付款时还能享受20元至500元的优惠(家居建材消费金额在1000元以上,家装公司在3万元以上)。

为了进一步推动家装、建材市场的规范经营,把那些实力强、信誉好的家装品牌

首选品牌最放心 让你放心又省钱

推荐给广大消费者,由《焦作日报》、《焦作晚报》、焦作网主办,焦作日报社家装工作室承办的2010年度“焦作家装首选品牌”推荐活动自2010年年末启动以来,通过数月的报纸选票、网上投票、记者深入市场进行调查,并参考相关市场管委会的意见,今日隆重公布首选品牌名单。

“焦作家装首选品牌”光荣榜之一:箭牌卫浴、瓷砖、TOTO、浪鲸卫浴、欧派、橱柜衣柜卫浴、德尔地板、菲林格地板、世友地板、墙艺空间、马可波罗瓷砖、恒福陶瓷、我乐橱柜、全友天天木门、罗兰衣柜、木门、太阳花散热器、美心工

中医专家马惠珍到怀庆堂大药房坐诊

马惠珍是焦作市名老中医、市二医院中医科主任、副主任医师,1965年毕业于河南省中医学院6年制医疗系,从医50年,积累了丰富的辩证论治经验,擅长内、外、妇、儿各科各种疾病的诊断和治疗,特别是采用中西医结合,治疗高血压、心脏病、肝胆病、胃病、乳腺病、妇科病、颈椎腿痛等均取得很好的疗效,深受广大患者的信赖和称赞。在中医美容和针灸、穴位封闭治疗各种疾病方面也有较深的研究和实践经验。

现在,马惠珍每周一、三、五,在市友谊路怀庆堂大药房坐诊。地址:焦南铜马西丁字路口万联·世纪城南100米路西 乘车:4路、30路到平光厂门口下车 手机号码:13503470995 药店电话:2035680 凡持此广告就医者优惠

温县国土让告字[2011]05号国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

按照《土地管理法》、《城市房地产管理法》、《招标投标法》和《国有土地使用权出让和《国有土地使用权出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则,我中心于2011年3月30日至2011年4月22日拍卖出让2宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

Table with 6 columns: 地块编号, 地块位置, 土地用途, 土地面积(m²), 出让年限, 成交价(万元), 受让单位. It lists two land parcels (2010-24 and 2010-25) with their respective details.

脑萎缩痴呆 帕金森 雪域高原有良药

脑萎缩痴呆、帕金森、中风后遗症等脑病严重影响患者及家人的生活,并且发病率呈上升趋势。主要表现为智能减退、健忘、失眠、丢三落四、迷路、幻听幻觉、言语不清、走路不稳、神情呆滞、不认亲人、手脚颤抖僵硬、大小便失禁等。

讣告

我妻席竹节,平光厂退休工人,因故于2011年4月22日不幸去世,享年60岁。兹定于2011年4月30日(星期六)9时30分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。 夫:李天海 携 子:李磊磊 女儿:李娜娜 婿:张瑞 泣告